pea; Fwd[2]: MNprkas KomuTeTa Ne 625-y o1 21.04 2017 O nposeaeHUM AMarHOCTMYECKMY PaboT NO PYCCKOMY

ropoza YensbuHceka

B uensx onpeneneHus CTeneHH roTOBHOCTH yyawuxcs 10-X K1accoB K OCBOSHHIO
OOIT COO, popmupoBanHus npeacTaBneHuii yyaumxes o crpykrype KHM; B cooTBeTCTRHH
¢ PernameHTOM MNpOBEAECHMS MOHMTOPHHIOBBIX HCCAENOBAHMIT B CHCTEME OOLIEro
obpasosanus ropoaa Yenabuucka B 2016-2017 yuebrom roay

[TPUKA3BIBAIO:

I. Ilposectn auardHoctHyeckue pabotel  m1a  yvawmxes  10-x  Kiaccos
MYHHLMMATbHBIX 0011e00pa3oBaTeIbHBIX OPraHU3aUMi, HAXOAAMXCA HA TEPPUTOPHH
ropoaa HensbuHcka:

- 10 pycckoMy A3biky 03 mas 2017 roaa,

- o marematike — 05 mMaq 2017 roza.

2. YCTaHOBMTb MECTO MPOBEASHMA AMArHoCTHYeckoW pabotel - Ha 0Oase
obuieodpazoBare/IbHBIX OpraHH3aLui,



Noma ©bIno Ha

CeRQAHSL). . oy

28.10. a) y = x% - Tx;
6) y = Vx — 9x%;
28.11. a) y = L + 4x;
X

6) y=—2vx — =;

X

28.12. a) y = sinx + 3;
6) y = 4cos x;

28.13. a) y = cosx + 2x;

6) y = 3sinx + cos x;

28.14. a) x =x% 6)y = x°

B) ¥ = Tx% + 3x;

r)y=\/;—5x2.
B) y=;cl-—6x;
r);l/=8\/;+%.

B) Yy = cosx — 6;

r) y = -2sinux.

B) ¥y = sinx — 3x;

r) y =2cosx + sinx.

; B)x=x% r)y=x2",
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TABJIHLA TTPOH3BO/IHbIX

[TPABHJIA

JIHDOEPEHITHPOBAHMS
(Ceu) =Ceo_, rae C-=const
{u+v)’ = ¥

(a-v) = -

(Ciu+ C;V)’ = ! + J
(uv)'= 4

(L)w_

cC) C
(£)- €

w )
[TPOU3BOJIHASA

CIIOWHOHN

OYHKIHH

(flu(x)))' =
(')’ =k«




(igx)’ =—1_

(ctg x) f: .,,L
{arcsin x) F o it

(arccosx)" =

( arctg x)" -

( arcetg x )'f S

e

g ] ¢ 1
"

(u(kx+b))' =
(W) =——u

(sinu) = u'
(cosw) = u
(rgu) = o'
{ctgn) = u
(Inu) =

(log, u) =
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1 — MpoH3BOAHAL THHEHHOH QYHKITHH, TPEHAXKEP
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2 — IpOH3BOAHAA CTENeHHOH QVHKIIHH C HATyPaIbHBIM IIOKa3aTeleM,

TpeHaxep 2.

TPEHAXEP

"~ ’
z
1o’

V=Xn

Y=

"= x1 n=0

y=%

y=x

y=x’

y=x

y=x'

-~

y: Xl)
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3- IPOH3BOIHAA CTETeHHOH (DYHKITHH C IeTHIM OTPHIATETHHEIM IOKA3aTeTeM. TPEHAXEP
TpeHaxep 3.
’/ _y=xt y =n-x*!, n<0

. |[yxt |y=

2 y=X -3 y' =

3 yxt |y

4 y=X -5 y' B

5 y=X -6 y' =

6 |yext |y=

7 y=X -100 y -

8 |F=x7Y |§=

Q y=X -150 y' -
10 y=X -1000 y' =




TPEHAXEP

TpeHaxep 4.

byEKIHEA OpOH3BOAHANA

1 =x y =

2 = l P

y 2 y =

3 V=7 y =

4 y=6X+3 y =

5 " 4 y' =

6 y=x? y =

7 V=X y' =

8 v=1024x y =

9 1
== .
X y =
10 y=sin’x + cosx ¥ =
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TpeHaxepsl 5-9 HalpapIeHsl Ha 0TPaboTKY IpaBH1 AHGdEep eHIIHPOBaHHA : TPE HA)KE P

5- «IIpOH3BOIHAS CYMMBI PYHKIIHHY,

TpeHaxep S.

[Ipapunol (u+v)'=u'+v'
1 |y=x"x yi=
2 |yxttde (¥
3 y=-4xX+x* y =
- y=x°+ 1 y=

X
5 |y=x'=x*1 |y=
6 | y=6x-3+x’ y =
7 |y=#+n+d1 |¥y=
8 |y=x!%+x-3 y =
9 |y=x’-3x+2 y =
10 |y=x-+x-1 |¥=
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TPEHAXEP

6- «IIOCTOSHHBIH MHOKHTEIb BRIHOCHTCA 3a 3HaK l'lpOHSBOIIHOﬁ»,

TpeHaxep 6.

’/ ITpaeumo 2 (cru)=c-w’
1 y=3x* y =
2 |y=-2x’ y=
3 |y=-7x7 y=
4 |y=1,5x* y =
5 |y=6+x Y=

3 i
6 y=2 ¥

X
7 |y=-24x 3=
Q y=3x" y =
< e y=

2x

10 |y=+2x y=




Iloma

3ana: Ne28.15,28.21-22

HaiiguTe npou3BOAHYI0 QYHKIMHA:
| 28.15. a) y = x3 + 2x5; B) Yy = x3 + 4x100;

*K 6) y = x* — x% r) y =x* —7x°.
Havigure 3HaYeHMe NMPOMU3BOAHONM (PYHKIIMH B TOUYKE X,:
a) y=x2+2x-1, x, =0,

6) y=x3-3x+2, xo =-1;

B) y=x2 +3x -4, xg =1;

r) y=x3-9x2 +7, x, = 2.
_3_ — . =§_ = M
a) Yy = " 1, xo = 4; B) Y " 6, x, = 1;

G) y=vx+4,% =9 1) y=Jx+5 x, = 4.




